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Litla símaskráin  

 
Skólinn opnar klukkan 7:40 og 
lokar kl. 16:00. Skrifstofa skólans 
er opin frá kl. 7:45 ï 16:00. 
 
s. 433 1300 
f.  433 1301 
n. brak@brak.is 
 
Skólastjóri   433 1302 
arnbjorg@brak.is 
Skóladagvist   433 1327 
Hjúkrunarfræðingur 433 1300 
annathora@brak.is  
Skólalæknir   433 1300 
Sálfræðingur   433 1300 
birgirg@brak.is 
Námsráðgjafi  433 1300 
brynhildur@brak.is 
Íþróttahús   433 1133 
Bjarnalaug   433 1130 
 

Skólastjórnendur  

 

Skólastjóri: 

Arnbjörg Stefánsdóttir, arnbjorg@brak.is 

 

Deildarstjórar: 

Arnheiður Helgadóttir, arnheidur@brak.is - sérkennsla 

Halldóra Garðarsdóttir, halldorag@brak.is - sérdeild 

Magnús V. Benediktsson, magnusb@brak.is - 1.-5. bekkur 

Vilborg Þ. Guðbjartsdóttir, vilborgg@brak.is - 6.-10. bekkur 
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Ávarp skólastjóra  

 

Þá er nú loksins komið líf í skólann aftur 

eftir sumarið. Haustið með öllum sínum 

sjarma framundan; börn með skólatöskur á 

bakinu, haustlitirnir, berjaferðir, réttir og svo 

mætti lengi telja. 

 

Í vetur höldum við áfram þróun á umhverfis-

stefnunni okkar og skólastefnan Góður og 

fróður á að endurspeglast í öllu skólastarf-

inu. Rauði þráðurinn í skólastefnunni er að 

til þess að verða fróður þarf maður að vera 

góður. Þemadagar eru haldnir í upphafi 

annar og þar eru unnin margvísleg verkefni 

tengd dygð annarinnar. 

 

Fyrir nokkru byrjaði hópur af nýjum nem-

endum hjá okkur hér í Brekkubæjarskóla. 

Við erum búin að hlakka mikið til að fá þá 

til okkar og vonum að þeim eigi eftir að líða 

vel bæði í skólanum okkar og á Akranesi. 

 

Upplýsingar frá skólanum eru sendar út með ýmsu móti. Á heimasíðu okkar, Brak.is, 

birtast reglulega tilkynningar og auglýsingar. Þar eiga líka að vera vikuáætlanir fyrir 

alla bekki. Hægt er að gerast áskrifandi að heimasíðunni og hvetjum við alla foreldra 

til að gerast áskrifendur. Auk þess notum við vefinn Mentor.is, en þar koma fram 

upplýsingar til foreldra og nemenda um ástundun og fleira. Litli Lýsingur hefur að 

geyma hagnýtar upplýsingar til foreldra og Brekkubæjartíðindi verða gefin út annan 

hvern mánuð með helstu fréttum úr skólastarfinu. 

 

Ég vil hvetja foreldra og aðra aðstandendur til að halda áfram að sýna áhuga sinn á 

skólastarfinu í verki með þátttöku í helstu viðburðum skólans. Einnig vil ég minna á 

að foreldrar eru alltaf velkomnir í Brekkubæjarskóla og vona ég að við eigum farsælt 

og gott samstarf í vetur. 

 

Kær kveðja, 

 

Arnbjörg Stefánsdóttir, sk·lastj·ri 
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Lífsleikni-

stefna 

Brekku-

bæjarskóla  
 
Haustið 2001 var tekin upp skóla-
stefna í Brekkubæjarskóla í lífs-
leikni sem ber heitiĦ ĂG·Ħur 
og fr·Ħur.ñ Sk·lastefnan er 
skýr framtíðarsýn í anda 
lífsleikni, manngildis og 
hugmynda um að til þess að 
ná árangri í skólastarfi þurfi 
að hlúa að vellíðan og starfs-
ánægju bæði nemenda og 
starfsmanna skólans. Það eru 
forsendur fyrir árangri í námi 
og starfi.  

 

Kennslustundir í lífsleikni  
Í hverjum árgangi eru kennslustundir 

samkvæmt viðmiðunarstundaskrá þar 

sem leitast er við að uppfylla markmið 

aðalnámskrár. Einnig eru unnar lífsleikni-

áætlanir í öllum námsgreinum.  

 

Dygð annarinnar  
Markviss vinna með dygðir þvert á allar 

námsgreinar er hluti af skólastefnunni. Á 

hverri önn gefur lífsleikniteymi skólans 

tóninn og ákveður eina sameiginlega 

dygð sem allir árgangar vinna með. Í 

byrjun hverrar annar er haldinn þema-

dagur sem markar upphaf þeirrar vinnu. 

Þá er öll kennsla brotin upp og unnin 

fjölbreytt verkefni í tengslum við 

dygðina. Foreldrar fá sent fréttabréf með 

ýmsum upplýsingum um þá dygð sem í 

hávegum er höfð hverju sinni. 

 

Morgunstundir  
Fjórum sinnum á skólaárinu höldum við 

hátíðir tengdar dygð annarinnar í Íþrótta-

húsinu við Vesturgötu. Þessar hátíðir 

köllum við Stórar morgunstundir. Þar er 

lögð áhersla á söng og atriði frá nem-

endum. Veittar eru viðurkenn-

ingar fyrir 

já-

kvæða 

hegðun, rætt um dygð annarinnar 

og málefni líðandi stundar. Litlar 

morgunstundir eru einnig haldnar á 

hverju aldursstigi fyrir sig á sal skólans, 

einu sinni á hvorri önn. Á litlum morgun-

stundum eru flutt atriði, sungið og veittar 

viðurkenningar fyrir umgengni í stofum.  

 

Foreldrasamstarf  
Samstarf heimilis og skóla er gildur 

þáttur í skólastarfinu. Til að efla þetta 

samstarf er foreldrum m.a. boðið á ýmsa 

viðburði tengda lífsleiknistefnu skólans. 

Má þar nefna stóru morgunstundirnar og 

s.k. dygðastundir sem haldnar eru í 

hverjum árgangi og/eða bekkjardeild. 

Dygðastundirnar undirbúa nemendur og 

umsjónarkennarar en einnig eru þær oft 
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skipulagðar í samstarfi við foreldra-

fulltrúa bekkjanna. Yfirleitt er ein dygða-

stund á önn, þar sem dygð annarinnar er 

þema stundarinnar.  

 

Umbunarkerfi  
Á vorönn 2008 var tekið í 

notkun umbunarkerfi sem við 

köllum Sólarkerfi. Mark-

miðið með 

umbunarkerf-

inu er að bæta 

líðan nemenda 

í skólanum. Við 

teljum að hægt 

sé að draga úr 

eða koma í 

veg fyrir ó-

æskilega hegðun með því að 

umbuna fyrir jákvæða hegðun. 

Það gerum við m.a. með því að 

hvetja nemendur til að iðka þær 

dygðir sem skólinn leggur áherslu á með 

lífsleiknistefnu sinni. 

Skólinn og sjórinn ĩaĦ eru mikil gÞĦi aĦ hafa fjºruna n§nast § sk·lal·Ħinni. ĉ september bl®s 

hressilega af vestan og þá hlupu þessir krakkar niður í fjöru til að finna fyrir kraftinum í Kára og 

fylgjast með sjónarspili sjávarins. 
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Skólareglur Brekkubæjarskóla  

 

Við komum í skólann til að læra - og við munum læra 

Verum stundvís - nýtum tímann vel 

Komum alltaf með það sem við þurfum að nota við námið 

Verum kurteis og tillitssöm - ekki særa aðra 

Göngum vel um skólann og umhverfi hans - alltaf 

Komum vel fram við alla - þá líður öllum vel 

Göngum hljóðlega um - spillum ekki vinnufriði 

Förum vel með eigur skólans, okkar eigin og annarra 

Borðum hollan mat í skólanum - okkar vegna 
 

EINELTI VERÐUR EKKI LIÐIÐ! 
 

Komum fram við aðra eins og við viljum að aðrir komi fram við okkur. 

Sýn skólans  

 - til að vera góð og fróð þurfum við ... 
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Skólasöngurinn  

 

Í skólann við komum öll kurteis og góð 

af kennslunni verðum við margvís og fróð 

Við lærum að vinna hér saman í sátt 

og samheldni og virðingu metum við hátt 

 

Og þá syngja allir: 

Skólinn minn, skólinn minn 

hann skal verða bestur 

ég skylduna finn 

 

Á leikvelli úti er líf bæði og fjör 

og lánsöm við erum að eiga slík kjör 

Við hoppum og skríkjum með bolta og band 

og bregðum oss stundum í Skógrækt og Sand 

 

Og þá syngja allir: 

Skólinn minn, skólinn minn 

hann skal verða bestur 

ég skylduna finn 

 

Og seinna er við komum og heimsækjum hann  

í huganum gleður það konu og mann 

að rifja upp fjölmargt sem forðum til bar 

og finna í minningum andann sem var 

 

Og þá syngja allir:  

Skólinn minn, skólinn minn 

hann skal verða bestur  

ég skylduna finn 

 
Texti: Ingi Steinar Gunnlaugsson  

Lag: Wild Rover (No, nay, never)  
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Nemendaráð  

Nemendaráð sér um skipulagningu og stjórnun félagsstarfs fyrir nemendur 8.-10. 

bekkjar. Náið samráð og samvinna er við Grundaskóla og félagsmiðstöðina Arnardal 

og haldnar sameiginlegar skemmtanir með þessum aðilum. Nemendum er frjálst að 

mæta á viðburðakvöld í báðum skólunum, enda eru þau skipulögð með nemendur 

beggja skóla í huga. 

 

Formaður og varaformaður nemendaráðs eru kosnir sérstaklega og hver 

bekkur á unglingastigi á einn aðalfulltrúa og einn varafulltrúa í ráðinu.  

 

Nemendaráðsfulltrúar 2008-9: 

Formaður Silja Sif Engilbertsd·ttir 10. Dĩ 

Varaformaður Valgerður Helgadóttir 10. SS  

Ritari  Kolbr¼n ¥sp Stef§nsd·ttir 10. Dĩ 

 

8. HB 

Ragnhildur Árnadóttir, aðalmaður 

Kristín Releena Jónasdóttir, varamaður 

8. LK 

Sigrún Ágústa Sigurðardóttir, aðalmaður 

Svana Þorgeirsdóttir, varamaður 

 

 

9. IH 

Valdimar Ingi Brynjarsson, aðalmaður 

Steinn Þorkelsson, varamaður 

9. SK 

Andrea Reynisdóttir, aðalmaður 

Jóhann Hersir Kjartansson, varamaður 

10. Dĩ 

Kolbrún Ösp Stefánsdóttir, aðalmaður 

Hugrún Eva Haraldsdóttir, varamaður 

10. SS 

Hafdís Erla Helgadóttir, aðalmaður 

Heiðrún Sara Guðmundsdóttir, varamaður 
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Valgreinar  

Nemendur í 9. og 10. bekk velja sér tvær valgreinar á hvorri önn. Þessar 

greinar eru kenndar einu sinni í viku tvær kennslustundir í senn. Reynt 

er að hafa viðfangsefni í boði af sem víðustu sviði þannig að nemendur 

geti valið um bóknámsgreinar, list- og verkgreinar og lífsleiknigreinar.  

 

Í nokkur ár hafa nemendur getað fengið tónlistarnám í tónlistarskólum metið sem 

eina valgrein í grunnskóla. Nemendur geta nú einnig fengið íþróttaæfingar og félags-

starf á vegum viðurkenndra aðila metið sem valgrein. Þá erum við í góðu samstarfi 

við Knattspyrnufélag ÍA um að bjóða nemendum upp á knattspyrnuval og Fjölbrauta-

skóla Vesturlands um kennslu í iðngreinum. Þeir nemendur sem starfa í nemendaráði 

geta fengið það metið sem valgrein. Ungir - gamlir er valgrein í samvinnu við 

Grundaskóla. 

Blint stefnumót í Skorradal Nemendur ² 9. bekk bregĦa § leik ² gistiferĦ snemma ² 

september 2008. 
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Umhverfisstefna  

  Brekkubæjarskóla  

 

Við eigum aðeins eina jörð. Skynsamleg umgengni um hana er lífsnauðsyn fyrir 

komandi kynslóðir. Sparsemi og nýtni eru dygðir.  

 

Stefna Brekkubæjarskóla er að: 

 

Til að koma þessu í framkvæmd þurfum við að: 

 

 

 

nemendur öðlist færni til að lifa í 

sátt við umhverfi sitt og taka 

ákvarðanir sem eru samfélaginu og 

náttúrunni til heilla  

bæta umhverfisvitund nemenda og 

starfsmannna skólans  

draga úr hvers kyns sóun verðmæta 

með nýtni og því að endurnota og 

endurvinna  

vinna gegn hvers konar mengun og 

umhverfisspjöllum  

styðja alþjóðlega umhverfisvernd og 

vekja nemendur til umhugsunar um 

sameiginlega ábyrgð. 

efla markvissa umhverfismennt í skólanum  

safna upplýsingum um stöðu umhverfismála í skólanum, meta hvaða 

verkefni skulu hafa forgang og gera áætlun um aðgerðir  

upplýsa aðra um umhverfisstefnu okkar og fá þá í lið með okkur. 

Umhverfisstefna í verki ĩessar hn§tur ² 

4. bekk fara sparlega meĦ vatn og s§pu. 


